

RAPORT

Privind activitatea viceprimarului Comunei Rebra desfasurată in anul 2019.

Domnule Primar, Domnilor consilieri,

Principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile fac față problemelor din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale, îl constituie raportul anual al aleșilor locali.

Activitatea viceprimarului se desfășoară având la baza atribuțiile stabilite prin dispozițiile Legii nr.215/2001 modificată și republicată, Legea privind administrația publică locală, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Articolul 51, alineatul 4, prevede: " Fiecare consilier local precum și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului"

Atribuțiile de serviciu ale viceprimarului sunt delegate din atribuțiile primarului prin dispoziție. Țin să menționez căși în anul 2019 am beneficiat din partea colectivului Primăriei Rebra de tot sprijinul necesar pentru a- mi rezolva sarcinile care mi-au revenit având ca suport sprijinul constant și consistent precum și încrederea d-lui Primar Danci Ștefan și al dumneavoastră, al membrilor Consiliului local Rebra..Prin fișa postului am avut de îndeplinit anumite sarcini dar hotărâtoare a fost decizia conducerii instituției care a apreciat ca viceprimarul comunei Rebra trebuie să aibă în sfera preocupărilor sale toate problemele comunei fără a-și suprapune acțiunile cu ale celorlalți salariați din aparatul propriu al d-lui primar. Apreciez că, și în anul 2019, la Primăria Rebra volumul de muncă a fost mare, în consens, dealtfel, cu legislația în vigoare, cu cerințele etapei pe care o parcurgem, dar și cu stilul de muncă dinamic, responsabil și exigent imprimat de conducere, fapt ce presupune eforturi personale de continuă autodepășire.

Subordonat direct d-lui Primar și înlocuitorul de drept al acestuia, percepția generală, unanim acceptată este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice total în rezolvarea acestora iar prestația să fie la înălțimea sarcinilor. Reafirm și cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o în perioada raportată, realizările pe care le-am avut, sunt rodul muncii în echipă și pot afirma cu toată convingerea că în anul 2019 spiritul de echipă s-a re consolidat într-o măsură mult mai mare.

În cadrul Comisiei economice pentru buget-finanțe, administrația domeniului public și privat al comunei, agricultură, urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului și turism, servicii și comerț, în calitate de președinte al acesteia, am participat la toate sesiunile convocate, am analizat și avizat favorabil 18 proiecte de hotărâri.

În domeniul protecției sociale, am avut în vedere planificarea activității și instruirea persoanelor la Legea 416/2001 (intocmirea programului anual și defalcarea lui pe luni), și executarea lucrărilor planificate. Practic, relația Primărie-beneficiar de ajutor social este relația angajator-angajat, cu toate obligațiile care revin acestei relații. Numărul relativ mic de persoane beneficiare de ajutor social a avut impact asupra gradului de acoperire a necesarului de forță de muncă, cei 4-5 oameni aflați în evidența noastră fiind dirijați prioritar către salubritate și acțiuni gospodărești pe domeniul public. Remintesc faptul că și în acest domeniu există un control foarte strict din partea organelor județene iar localitatea noastră s-a prezentat întotdeauna în mod corespunzător deoarece personalul responsabil de asistența socială din cadrul aparatului propriu al domnului primar a acționat profesionist, cu multă implicare..Referitor la acest capitol, al ajutorului social, consider că cele 4-5 persoane apte de muncă beneficiare de venit minim garantat pot efectua lucrări de interes public cu costuri relativ mici.

Domeniul situațiilor de urgență, un domeniu extrem de important în viața unei colectivități, este în coordonarea directă a viceprimarului comunei Rebra. Am întocmit planurile anuale și programele de activitate, analizate și aprobate de dumneavoastră și ulterior de către organele județene de resort. Documentele întocmite pe linia prevenirii și stingerii incendiilor, a protecției civile, pe linia

mobilizării în caz de necesitate au fost aprobate în mod favorabil de către organele județene. În același mod au fost apreciate și aplicațiile practice desfășurate cu concursul organelor de specialitate județene (ISU BISTRITA-NASAUD) dar și cu sprijinul și participarea dumneavoastră.

Pe linie de agricultură în primăvara anului 2019 odată cu demararea campaniei de depunere a cererilor pentru acordarea subvențiilor agricole am îndrumat fermierii din Comuna Rebra în vederea identificării parcelelor agricole în IPAOnline.

Aprovizionarea cu lemne a școlilor, grădinițelor și a Primăriei, a fost în atenția noastră: am făcut aprovizionarea inițială din vara-toamna, am corectat stocurile, am urmărit modul de derulare a contractelor și mai ales, am depozitat corespunzător lemnele în magazinele noi la primărie și școala gimnazială Rebra. Iluminatul public a fost urmărit permanent, verificându-se starea sistemului și în baza contractului cu SC ELECTROTRUST SRL, efectuarea reparațiilor. S-au montat ghirlande la sfârșitul de an, cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

În anul 2019 în cadrul Programului național de cadastru și carte funciara 2015-2023 am continuat lucrările de înregistrare sistematică pentru 15 sectoare cadastrale și s-a mai semnat un contract de prestări servicii pentru încă 17 sectoare cadastrale.

Pe linie de infrastructură s-a făcut achiziția pentru construirea a patru poduri peste râul Rebra, s-a efectuat lucrarea de dereabilitare și dotare GRADINITA NR.1 Rebra, s-au început lucrările pentru construirea unei capele multiconfesionale.

Pe linie de cultură și recreere am participat în anul 2019 cu formația de dansuri populare "Doina Rebrei" condusă și îndrumată de dl secretar Calini Vasile la diferite activități culturale din raza jud. Bistrita-Nasaud, am organizat manifestații culturale cum ar fi "DE SAMPETRU la REBRA", manifestații prin care încercăm să menținem tradițiile și portul popular în comuna noastră.

În calitate de viceprimar și președinte al comisiei de recepție a lucrărilor împreună cu ceilalți membrii am urmărit cantitativ și mai ales calitativ ca toate lucrările care s-au executat în Comuna Rebra să corespundă conform proiectelor.

La sfârșitul anului 2019 împreună cu comisia numită prin Dispoziția primarului am procedat la inventarierea bunurilor din patrimoniul public și privat al comunei ca membru al comisiei de inventariere.

În această perioadă am acordat audiențe celor care au solicitat acest lucru și împreună cu organele de poliție de la Postul de poliție al Comunei Rebra am intervenit în localitate pentru aplanarea sau medierea conflictelor izbucnite între cetățeni. Am coordonat transportul și distribuția ajutoarelor POAD 2019.

Tot în această perioadă am reamintit cetățenilor prevederile Legii gospodării localității, în special de curățenia malurilor apelor, de modul de colectare a deșeurilor, am distribuit în toată comuna pubele pentru colectarea deșeurilor menajere.

Consider că am colaborat foarte bine cu primarul și cu toți angajații primăriei și nu în ultimul rând cu cetățenii comunei, a căror interese am încercat să le rezolv în mod operativ și favorabil.

Data: 28.02.2020

VICEPRIMAR
GĂLAN VAȘILE

